

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLITICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PENSAA

Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PRECIO DE LA SUSCRICION
MADRID: Edición de la mañana. 1 Pta. Més.
PROVINCIAL Y FORAJUAL. 1 Pta. Trimestre
ULTRAMAR. 1 Pta. Trimestre
PRECIO DE LA VENTA
Por mayor. 50 cént. Por menor. 30 cént.
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

PUBLICIDAD
Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales, y en todas las agencias de publicidad nacional y extranjera.
Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por línea y día.
Toda la correspondencia y gíros deben dirigirse al ADMINISTRADOR.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AÑO LVIII.—NUM. 17.972

Madrid.—Sábado 27 de Abril de 1907.

Ediciones Mañana Tarde y Noche.

FUMADORES

Para corresponder a la petición general de los fumadores, la Casa BARDOU JOB, propietaria de la tan renombrada marca JOB, ha modificado la forma de los libritos de papel de fumar JOB, que serán vendidos en lo sucesivo con la misma cubierta, blanca o negra, pero DOBLADA, sin aumento de precio. La mencionada Casa BARDOU JOB ha fabricado siempre y fabrica exclusivamente la referida marca JOB, que se halla de venta en todos los estancos.—Representantes: Sres. Francisco A. Rubio y C.ª, Magdalena, núm. 13, principal. Depósito: almacén de papelería de D. Martín Pastor, Mariana Pineda, números 2 al 8, y Tetuán, núm. 1.

CALVOS CANAS
TODA EDAD VUELVE A CRECER EL PELO
VUELVE EL PELO A SU COLOR SIN TINTURA
Nuevo Descubrimiento Científico
PREMIO EL FOLLETO EXPLICATIVO.
Envío Gratis a M. ROBERT, 2, Passage Violet, París.

Ecos de Londres
La carambola del ancla.

DE NUESTRO REDACTOR

¿Cuál creen ustedes que es en estos días el sport a la moda en Inglaterra?
Así, como el fútbol, no es el fútbol, ni el cricket, ni el polo, ni las regatas, ni las carreras de caballos. Es el billar, amigos míos, el billar que aprendimos a jugar casi todos los españoles, cuando debíamos estudiar en el Instituto, y que después hemos olvidado cuando tenemos que emplear nuestro tiempo en cosas de más provecho.
Los billares ingleses tienen muy poco que ver con los de Francia. Las mesas de Londres son de enorme tamaño, tienen seis troneras, las bolas son pequeñas, más pequeñas aún que las francesas, y aunque las mesas tienen troneras, no se juega a polo, sino a carambolas. Cada carambola cuenta dos puntos, el meter la bola propia o la del contrario en una tronera, se cuenta otros dos puntos, y el meter el mazo vale tres puntos. Si mete el mazo se coloca luego en el punto de salida. Si la bola propia, queda esta en mano. Si la del contrario, no se puede volver a jugar con ella hasta terminar el tacaño.
Claro está que semejante juego es mucho más difícil que el de las mesas francesas, donde un buen jugador reúne las tres bolas en un rincón, y se eterniza haciendo carambolas de temple.
Los rincónes tienen en Inglaterra el peligro de las troneras. Y además, como las mesas son de enormes dimensiones, las mesas, hacen falta mucha más precisión para las carambolas.
Todo ello no es obstáculo para que los cuatro grandes jugadores—Reece, Dawson, Weiss y Lovejoy—que se están disputando el campeonato del mundo, hagan más carambolas de las que puede soportar la paciencia del público más fiel y entusiasta con que puede soportarse.
La Asociación inglesa de los jugadores de billar había prohibido la carambola que aquí se llama del beso, y que consiste en pegar dos bolas juntas a una banda y hacer carambola besando ligeramente a las dos, y sin despegarlas ni moverlas, volver a hacer carambola desde el otro lado y recobrar exactamente la posición primitiva.
Esta carambola del beso habían llegado a dominar tan perfectamente los buenos jugadores, que llegaron a hacer cinco y seis mil de un tacaño. Y algunos de ellos habrían seguido haciendo carambolas toda la vida, o cuando menos varios meses consecutivos, de no haber sufrido algún accidente nervioso.
Consecuentemente se aburrieron los espectadores, y ante ese aburrimiento determinaron los jugadores prohibir esa suerte.
Pero uno de los cuatro jugadores que ahora se disputan el campeonato—Lovejoy—ha inventado una jugada parecida, que se llama carambola del ancla, y consiste en colocar las bolas contrarias en un rincón y a los dos lados de una tronera, y la otra casi pegada a una de ellas. El jugador besa con su bola la que tiene casi junta y da de lleno a la otra. Luego, casi del mismo sitio, vuelve a dar de lleno a la última y a besar ligeramente a la primera, y así recobra exactamente la posición primitiva.
Gracias a este sistema del ancla, hay jugadores que hacen varios miles de carambolas en un tacaño. Reece, sobre todo, ha llegado a una precisión y ligereza que asustan. Sin moverse de su posición da tacaño tras tacaño, con tal rapidez, que en su último desafío lleva haciendo 2.346 carambolas, de las cuales 2.292 son carambolas del ancla, en noventa y nueve minutos y cuarenta y cinco segundos, lo cual quiere decir que en cuanto llega a colocar las bolas en la posición del ancla hace 30 carambolas por minuto; es decir, una cada dos segundos!
Pero excuso decir que el espectáculo de esta hazaña no es muy divertido. La jugada es difícilísima. Hace falta tener un dominio supremo del sistema nervioso para dar tacaños con este temple. Pero el público no ve más que a un hombre inclinado sobre la mesa que repite mecánicamente el mismo golpe, que se endereza a cada cincuenta carambolas para dar tacaño a la suela del taco, y que luego vuelve a hacer las mismas carambolas.
Los primeros días del match Reece-Weiss, el salón se hallaba lleno de gente. Jamás se ha visto entusiasmo semejante. Ahora ya va menguando, sobre todo en los días últimos en que Weiss se ha visto relegado a la categoría de un espectador como los otros, porque Reece, en sus dos sesiones últimas, no le ha dejado tirar un tacaño.
Mientras duran las carambolas del ancla, bien número de espectadores leen periódicos para distraerse y esta precisión que se le indica que no pasará mucho tiempo sin que la Asociación Británica de billaristas prohiba la carambola del ancla, como hace años prohibió la del beso.

Ramiro de Maeztu.

EN VALLADOLID

MUSICA RELIGIOSA

VALLADOLID 26. Se ha inaugurado en la catedral del Congreso de música sagrada, cantándose dos coros de la misa de Angelis por la Capilla de la catedral, el orfeón Vascongado y los alumnos de la Universidad pontificia y de los colegios de enseñanza religiosa.
Al acto, que ha resultado muy grandioso, ha asistido un número enorme de personas, habiendo asistido al Circo de Obreros, reuniéndose en sesión secreta.
Asisten al Congreso los principales autores de métodos de canto gregoriano y notaciones musicales de toda España.
Para tomar parte en las sesiones han llegado los obispos de Zamora, Astorga, Palencia y Salamanca.

A OSOURAS

Huelga de faroleros

POR TELEGRAMA

(DE NUESTRO REDACTOR CORR. SPONSAL)

LONDRES 26. Cablegrafían de Nueva York dando cuenta de haberse declarado ayer en huelga, sin previo aviso, los encargados de encender los faroles en los barrios aristocráticos.
Como no se esperaba la huelga, el vecindario de dichos barrios no estaba preparado, y las calles permanecieron toda la noche sumidas en la oscuridad más completa, habiendo necesidad de interrumpir la circulación.
Siguese con emoción el desarrollo de la huelga.

Anarquista loco

POR TELEGRAMA

(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

Policias heridos.

PARIS 26. En ocasión de hallarse en la estación de Lyon, fue ayer súbitamente poseído de locura el conocido anarquista italiano Andrea Mattei, que hacía poco fue expulsado de Londres, por considerarse peligroso.
El anarquista Mattei se hallaba en la estación, sin que nada hiciera sospechar la violenta crisis de que iba a ser víctima, cuando de pronto empezó a dar evidentes señales de locura.
Como ésta revestía caracteres furiosos, fue trasladado sin tardanza a la Comisaría de la estación, donde volvió a sufrir una crisis de los mismos caracteres.
El anarquista, apoderándose de un cuchillo, agredió con él al comisario especial y a dos agentes que acudieron a sujetarle, produciéndole heridas graves a todos ellos.
El comisario recibió la agresión del anarquista en pleno rostro.
Mattei fue conducido al Hospital.

LOS TERREMOTOS

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Nuevas sacudidas.

PARIS 26. Despachos de Valparaíso dan cuenta de haberse avanzado ayer por la mañana nuevas sacudidas sísmicas en Salina. La situación es alarmante a causa de la abundante lluvia de cenizas provocada por las erupciones.
Un torrente de agua hirviendo anega la llanura, en la que se producen continuas explosiones, que la cubren de arena y cenizas.

REYES Y PRINCIPES

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

PARIS 27. El Rey Leopoldo de Bélgica llegará a París hoy.

M. Fallières se propone dar en el Eliseo, el martes un gran almuerzo en honor del ilustre huésped.

ROMA 27. El Rey de Siam, después de permanecer algunas horas en Nápoles, ha partido para continuar su proyectado viaje a través de Italia.

PARIS 27. El viaje de los Reyes de Inglaterra por el Mediterráneo toca a su fin. Según noticias de hoy, el Rey Eduardo llegará a París el miércoles próximo.

La Reina Alejandra seguirá a Grecia. Eduardo VII permanecerá en esta capital dos o tres días antes de regresar a Inglaterra.

EXPLOSION EN UNA MINA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Obreros moribundos.

CARTAGENA 26. En el momento en que telegrafía se acaba de recibir la noticia de una catástrofe ocurrida en el próximo término de Alumbres.
A las seis y cuarto de esta mañana se produjo una fuerte explosión en la mina «La Paz», de aquel término.
El maquinista, José Aranda Castillo, de cincuenta y cinco años, encontraba a dicha hora ajustando cuidadosamente una válvula para impedir la salida del vapor.
Cuando iba a poner término a la operación, estalló la máquina destinada a moler minerales.
El maquinista fue lanzado a gran altura, sufriendo quemaduras en todo el cuerpo.
Además, han sufrido heridas y contusiones de importancia varias obreros que se encontraban próximos al lugar de la explosión.
Los que se encuentran en más grave estado son Francisco González Martínez, de cincuenta y un años; Salvador Castillo, de veintinueve; Juan Madrid Gómez, de treinta y cuatro; y Francisco González Martín, de diez y nueve.
Se asegura que los dos primeros están agonizando.
Castillo sufrió dolorosas mutilaciones, que le producirán la muerte.
Los cinco han ingresado en el hospital de la Caridad, de esta población.
Otros heridos de menos gravedad se han quedado en Alumbres.
El Juzgado instruye diligencias.
La noticia ha producido impresión dolorosa.

La Conferencia de La Haya.

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Apertura aplazada.

PARIS 26. Telegrafían de La Haya el rumor de que la apertura de la Conferencia de la Paz no se celebrará en la fecha que se había anunciado.
La apertura, según dicho rumor, ha sido aplazada.

ECOS MILITARES

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

El Ejército Español se ocupa del movimiento de las plantillas en los Cuerpos de Ingenieros, Estado Mayor y Alabarderos, durante el año 1906.

La Correspondencia Militar pide la reducción del sueldo para la clase de retirados por Guerra.

Ejército y Armada dice que la amortización es precisa, conveniente y posible, sin causar perjuicios.

La Junta general celebrada anteaayer en el Centro del Ejército y Armada, fué bastante movida.

Hicieron uso de la palabra los Sres. Borrero, Prieto Villarreal, Tamari, Montejó y Montero.

Hay otra junta general, y acaso pronto se vayan algunos acuerdos de divisiones con la vna del Centro para el porvenir.

Se ha publicado una real orden dictando las reglas necesarias para la acreditación desde 1.º de mayo próximo de los nuevos sueldos señalados en el presupuesto a capitanes y subalternos.

Han sido nombrados profesores del Colegio de María Cristina los capitanes de Infantería Sres. Monedero, Alvarez Ponte y Moreno Bruguero.

Pronto llegará a Madrid el ilustrado general de Marina, comandante general de Melilla.

El distinguido escritor profesional y teniente de Infantería Sr. Pita ha salido para Argelia, donde practicara nueve meses en un regimiento francés.

Se han publicado las ofertas de propuestas de destinos: una de Caballería y otra de Ingenieros.

Han llegado a Segovia, concluido el viaje práctico de instrucción, los 40 tenientes alumnos de quinto año de la Academia de Artillería.

Las tropas de diversas guarniciones verifican estos días ejercicios de campaña.

Han sido objeto de muchos elogios las alocuciones dirigidas a los reclutas el día de la jura de la bandera por los coronel de Caballería de Húsares de Pavia y María Cristina, Sres. Fuente y Calvo.

Alsagak.

A OSOURAS

Huelga de faroleros

POR TELEGRAMA

(DE NUESTRO REDACTOR CORR. SPONSAL)

LONDRES 26. Cablegrafían de Nueva York dando cuenta de haberse declarado ayer en huelga, sin previo aviso, los encargados de encender los faroles en los barrios aristocráticos.
Como no se esperaba la huelga, el vecindario de dichos barrios no estaba preparado, y las calles permanecieron toda la noche sumidas en la oscuridad más completa, habiendo necesidad de interrumpir la circulación.
Siguese con emoción el desarrollo de la huelga.

Anarquista loco

POR TELEGRAMA

(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

Policias heridos.

PARIS 26. En ocasión de hallarse en la estación de Lyon, fue ayer súbitamente poseído de locura el conocido anarquista italiano Andrea Mattei, que hacía poco fue expulsado de Londres, por considerarse peligroso.
El anarquista Mattei se hallaba en la estación, sin que nada hiciera sospechar la violenta crisis de que iba a ser víctima, cuando de pronto empezó a dar evidentes señales de locura.
Como ésta revestía caracteres furiosos, fue trasladado sin tardanza a la Comisaría de la estación, donde volvió a sufrir una crisis de los mismos caracteres.
El anarquista, apoderándose de un cuchillo, agredió con él al comisario especial y a dos agentes que acudieron a sujetarle, produciéndole heridas graves a todos ellos.
El comisario recibió la agresión del anarquista en pleno rostro.
Mattei fue conducido al Hospital.

LOS TERREMOTOS

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Nuevas sacudidas.

PARIS 26. Despachos de Valparaíso dan cuenta de haberse avanzado ayer por la mañana nuevas sacudidas sísmicas en Salina. La situación es alarmante a causa de la abundante lluvia de cenizas provocada por las erupciones.
Un torrente de agua hirviendo anega la llanura, en la que se producen continuas explosiones, que la cubren de arena y cenizas.

REYES Y PRINCIPES

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

PARIS 27. El Rey Leopoldo de Bélgica llegará a París hoy.

M. Fallières se propone dar en el Eliseo, el martes un gran almuerzo en honor del ilustre huésped.

ROMA 27. El Rey de Siam, después de permanecer algunas horas en Nápoles, ha partido para continuar su proyectado viaje a través de Italia.

PARIS 27. El viaje de los Reyes de Inglaterra por el Mediterráneo toca a su fin. Según noticias de hoy, el Rey Eduardo llegará a París el miércoles próximo.

La Reina Alejandra seguirá a Grecia. Eduardo VII permanecerá en esta capital dos o tres días antes de regresar a Inglaterra.

EXPLOSION EN UNA MINA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Obreros moribundos.

CARTAGENA 26. En el momento en que telegrafía se acaba de recibir la noticia de una catástrofe ocurrida en el próximo término de Alumbres.
A las seis y cuarto de esta mañana se produjo una fuerte explosión en la mina «La Paz», de aquel término.
El maquinista, José Aranda Castillo, de cincuenta y cinco años, encontraba a dicha hora ajustando cuidadosamente una válvula para impedir la salida del vapor.
Cuando iba a poner término a la operación, estalló la máquina destinada a moler minerales.
El maquinista fue lanzado a gran altura, sufriendo quemaduras en todo el cuerpo.
Además, han sufrido heridas y contusiones de importancia varias obreros que se encontraban próximos al lugar de la explosión.
Los que se encuentran en más grave estado son Francisco González Martínez, de cincuenta y un años; Salvador Castillo, de veintinueve; Juan Madrid Gómez, de treinta y cuatro; y Francisco González Martín, de diez y nueve.
Se asegura que los dos primeros están agonizando.
Castillo sufrió dolorosas mutilaciones, que le producirán la muerte.
Los cinco han ingresado en el hospital de la Caridad, de esta población.
Otros heridos de menos gravedad se han quedado en Alumbres.
El Juzgado instruye diligencias.
La noticia ha producido impresión dolorosa.

La Conferencia de La Haya.

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Apertura aplazada.

PARIS 26. Telegrafían de La Haya el rumor de que la apertura de la Conferencia de la Paz no se celebrará en la fecha que se había anunciado.
La apertura, según dicho rumor, ha sido aplazada.

ECOS MILITARES

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

El Ejército Español se ocupa del movimiento de las plantillas en los Cuerpos de Ingenieros, Estado Mayor y Alabarderos, durante el año 1906.

La Correspondencia Militar pide la reducción del sueldo para la clase de retirados por Guerra.

Ejército y Armada dice que la amortización es precisa, conveniente y posible, sin causar perjuicios.

La Junta general celebrada anteaayer en el Centro del Ejército y Armada, fué bastante movida.

Hicieron uso de la palabra los Sres. Borrero, Prieto Villarreal, Tamari, Montejó y Montero.

Hay otra junta general, y acaso pronto se vayan algunos acuerdos de divisiones con la vna del Centro para el porvenir.

Se ha publicado una real orden dictando las reglas necesarias para la acreditación desde 1.º de mayo próximo de los nuevos sueldos señalados en el presupuesto a capitanes y subalternos.

Han sido nombrados profesores del Colegio de María Cristina los capitanes de Infantería Sres. Monedero, Alvarez Ponte y Moreno Bruguero.

Pronto llegará a Madrid el ilustrado general de Marina, comandante general de Melilla.

El distinguido escritor profesional y teniente de Infantería Sr. Pita ha salido para Argelia, donde practicara nueve meses en un regimiento francés.

Se han publicado las ofertas de propuestas de destinos: una de Caballería y otra de Ingenieros.

Han llegado a Segovia, concluido el viaje práctico de instrucción, los 40 tenientes alumnos de quinto año de la Academia de Artillería.

Las tropas de diversas guarniciones verifican estos días ejercicios de campaña.

Han sido objeto de muchos elogios las alocuciones dirigidas a los reclutas el día de la jura de la bandera por los coronel de Caballería de Húsares de Pavia y María Cristina, Sres. Fuente y Calvo.

Alsagak.

DESDE BARCELONA

El escrutinio en los distritos.

BARCELONA 26. Se reciben telegramas de todos los distritos de Cataluña, que completan las noticias recibidas hasta ahora acerca del escrutinio general.
En todos los distritos se ha celebrado sin protesta alguna.

El «Princesa de Asturias».—Visitas.

BARCELONA 26. El comandante del crucero «Princesa de Asturias» ha visitado hoy al alcalde y demás autoridades.

Cambó, mejora.

El estado del Sr. Cambó continúa mejorando.

La fotografía radioscópica obtenida no ha dado resultado práctico alguno, pues no determina el lugar en que se encuentra el proyectil, ignorándose aún, por consiguiente, donde está alojado.

Los médicos creen que el proyectil se habrá corrido hacia el vientre.

La falsificación de sellos.—56.000 pesetas que se van.—Funcionarios que desaparecen.—Sobre la pista exacta.

BARCELONA 26. Anoche se ha fugado el empleado auxiliar de la Central de Telégrafos de esta capital, Federico Pedret, llevándose 56.000 pesetas.

Esta fuga se cree tenga relación con la falsificación de sellos descubierta en Madrid.

Los sujetos Pujol y Suñent, detenidos como presuntos cómplices en la falsificación, continúan presos e incomunicados.

También ha desaparecido, sin que se sepa su paradero actual, el expendedor de efectos timbrados que tenía el despacho en la plaza de Urquiza.

Sébase que han desaparecido igualmente otras personas relacionadas con este asunto.

Todo esto hace suponer que se está sobre la pista exacta y verdadera para el descubrimiento de los autores de la falsificación.

Más detenidos.

Prosiguen las diligencias sumariales respecto a la falsificación.

Se asegura como cierto que en este asunto resultan comprometidas varias sucursales telegráficas.

Hoy se ha efectuado otra detención.

El auxiliar fugado.

Han resultado infructuosas hasta ahora cuantas pesquisas ha realizado la policía para la busca y captura del auxiliar Federico Pedret, fugado anoche.

LA FIESTA DE LA INFANTA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

La fiesta de la Infanta.

Su Alteza Real doña Isabel de Borbón ha dado ayer tarde una fiesta en el lindo teatro de su hotel de la calle de Quintana.

La fiesta estuvo en su mayor parte honrada por artistas eminentes, por la Compañía de la hermosa actriz Tina de Lorenzo.

La representación fué en honor de SS. MM. Las damas vestían elegantes trajes de paseo y los caballeros de levita y sombrero de copa, y algunos, muy contados, de uniforme.

Su Alteza la Infanta doña Isabel ha hecho los honores de su casa con su amabilidad y sencillez proverbiales.

Los programas de la fiesta, impresos en cartulina blanca, con la corona real, dorada, decían así:

1.º La comedia en tres actos, de Carlos Goldoni, *Pamela Nobile*.

Pamela, Tina de Lorenzo.—Miloré Bonfil, Luigi Carini.—Mileyda Daure, Giulio Rizzotto.—Ernesto, Armando Falconi.—Miloré Arthur, Antonio Valenti.—Miloré Combarro, Cosare Zappetti.—Andreuve, Alfonso Cassini.—Madama Febre, Elide Rossetti.—Logman, Odoardo Bouafin.—Villione, Olinto Cristina.—Isacco, Eugenio Rizzardi.

La escena en Londres, en casa de milord Bonfil.

2.º El Sr. Luis Carini recitará *Concedo*, versos de Carducci.

3.º Armando Falconi dirá *La mano del Tono*, conferencia de Gandolin.

La invitación era para las tres de la tarde, pero se levantó el telón algo después.

La guardia exterior del hotel de S. A. tributo honores primero a la Reina Cristina y a la Princesa Beatriz, que juntas llegaron a la morada de la Infanta, luego a los Infantes doña María Teresa y D. Fernando, y en último término a SS. MM. doña Victoria Eugenia y Don Alfonso XIII.

El Monarca llevaba un clavel rojo en el ojal.

Su figura, de levita y sombrero de copa, resultaba muy elegante.

La hermosa Reina doña Victoria Eugenia vestía traje gris perla con boa y sombrero blancos.

Como no había dado ayer mañana su diario paseo por la Casa de Campo, se llegó a pensar si la augusta señora tendría novedad en su estado. Su presencia en la fiesta evidenciaba que no estaba tan próximo el fin de su suceso que se espera.

La Reina doña María Cristina vestía de color heliotropo y de morado la Infanta doña María Teresa.

Entre los concurrentes se contaban la duquesa de la Conquista, la marquesa de Navarres, la condesa de Mirasol, lord y lady Cecil William, el duque de Leera, el marqués de Viana, el conde de San Román, las marquesas de Borja y de la Torre-Sella, el marqués de Austria, el maestro Serrano, profesor de S. A.; el duque de Santo Mauro, los generales marqueses de Pacheco y Bascarán.

Los artistas de la compañía de Tina y Lorenzo interpretaron admirablemente la comedia y los recitados, mereciendo unánimes elogios.

Después de la representación, en mesitas colocadas en el jardín del hotel se sirvieron flambrés, Jerez, té, bebidas frías y helados.

La fiesta terminó al anochecer.

La Infanta doña Isabel obsequió a los artistas, como recuerdo de la representación en honor de SS. MM., con broches, afileres de corbata y gemelos.

En el campeonato de Sevilla se inscribieron 43 tiradores.

La séptima tirada sólo quedaban sin hacer cerros los Sres. Camino (D. Manuel), Albiu, Abaurre, Gutiérrez y Hector.

Mañana se decidirá el campeonato.

Se han cruzado apuestas, cuya ascendencia se calcula en 25.000 pesetas.

SEVILLA 26. Al regresar hoy a su casa procedente del Hospital, donde estuvo varios días curándose una dolencia, una mujer llamada María Chamiro, tuvo la desagradable sorpresa de encontrarse sin muebles y sin

DE AMERICA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Tratado de paz.

PARIS 26. Un telegrama de Washington da como seguro que muy pronto cesarán las contiendas entre Nicaragua y El Salvador, firmándose entre ambas Repúblicas un tratado de paz.

A este fin, y para firmar también un Tratado de Comercio entre los dos países, se convocará para fecha próxima la reunión de un Congreso americano.

GRAN MUNDO

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Han salido ayer para Biarritz la marquesa de Berra y sus hijos.

Se reunirán en esa playa con el marqués y uno de sus hijos, que han salido ya en automóvil.

Desde dicha playa seguirán, por etapas, su viaje a Roma, donde permanecerán una temporada con su hijo, D. José Gil Delgado, que desempeña en nuestra Embajada el cargo de secretario; luego regresarán, por París, a Zúrich, donde llegarán a mediados de Julio.

El marqués de Berra piensa hacer todo el trayecto en su automóvil Ciment-Bayard 24, con el cual ha recorrido ya 28.000 kilómetros sin sufrir más perance que la rotura inevitable de neumáticos.

Ha sido pedida la mano de la linda señorita María Luisa Díaz Alvarez, hija del ex senador del Reino D. Miguel, para el distinguido joven D. Francisco Ochoa Masalles.

También ha sido pedida la mano de la bella señorita Adela Suárez Incián para don Salvador Crespo.

Han llegado, procedentes de Jerez, los marqueses de Alboloduy.

Ha fallecido D. Tomás Ignacio de Beruete y Moret, casado con doña Victoria Urdeta, de cuyo matrimonio deja tres hijos

